

悠长夏日 享趣通州

2024 国家大剧院团队戏剧季启幕

副中心森林剧场上演仲夏夜之梦

本报(记者 关一文 王倩)夏日蝉鸣,森林掩映。幽蓝的灯光中神秘旋律渐起,装扮华丽的小精灵穿梭于观众之间...

国家大剧院制作的首部户外沉浸式戏剧,也是国家大剧院戏剧演员队的保留剧目,迄今已走过八年的时光,票房口碑俱佳。



首部森林沉浸式话剧《仲夏夜之梦》在北京艺术中心露天剧场精彩上演。记者 唐建/摄

本届戏剧季持续154天,横跨6个月,一系列精彩演出将陆续登台。除莎翁经典外,改编自列夫·托尔斯泰、维克多·雨果、田纳西·威廉姆斯、T.S.艾略特及老舍、李敖、刘震云等中外文学名家的戏剧作品也将重磅呈现...

当天,同样由国家大剧院制作的莎士比亚经典剧目《哈姆雷特》也同步开幕,两部莎翁经典为国家大剧院2024国际戏剧季启幕。

日落落幕,雅典城邦里公爵婚礼上,《仲夏夜之梦》的故事在森林中奇幻上演。

国家大剧院艺术创作中心副主任、导演关渤介绍,这部全新改版的《仲夏夜之梦》是

百万中小学生在暑期开启暑假

不少学校以“夏日”为主题设计暑假作业,邀学生在读书和创作中享受清凉一夏。西城区什刹海小学请学生们感受夏季的天气与环境变化,运用不同的美术材料大胆创作...

很多学校鼓励学生走出家门,在社会大课堂中学习。西城区奋斗小学的四年级学生将化身“中轴宣传员”,设计一份漫步古都路线,在暑假里完成一次中轴线上的CityWalk...

体育锻炼也是各校暑假作业的“标配”。暑假期间,密云区的篮球特色学校将开启“篮球夏令营”,开展基础训练、篮球操、花式篮球等多种活动...

800余家医疗机构获批开展三伏贴服务

本报(记者 孙乐琪)三伏贴将于7月15日正式开始贴敷。市中医局日前公布本市开展服务的医疗机构名单,全市800余家医疗机构可提供贴敷服务。

市中医局已组织完成全市医疗机构三伏贴服务的线上登记备案及需求申报。各区卫健委及市中医局对各申报机构贴敷能力、贴敷资质等方面进行多轮审核...

亲眼见证北京城市副中心发生的奇迹

上合组织国家媒体团到副中心交通枢纽专访

本报(记者 陈施君)日前,上合组织国家媒体团来到北京城市副中心,来自哈萨克斯坦、印度、伊朗、巴基斯坦、俄罗斯的近30位媒体记者参观了北京城市副中心交通枢纽...

中心的“轨道上的京津冀”的关键节点。乘客在此乘车可1个小时到达雄安新区和天津滨海新区,35分钟直达大兴机场,15分钟直达首都机场和中心城区。



中外媒体记者参观北京城市副中心交通枢纽,感受超级工程独特魅力。记者 唐建/摄

现场,外媒记者们边走边看,用手中的相机和摄像机认真记录,通过这一超级工程,感受中国在工程建设领域的强大实力和创新能力。

中外媒体记者参观北京城市副中心交通枢纽,感受超级工程独特魅力。记者 唐建/摄

最大的采光井旁,外国记者们见到了中国自主研发的多款机器人。据中国铁路工作人员介绍,其混凝土施工机器人目前已在中国多个项目应用,可实现混凝土平整、抹平和抹光收面工序...

北京日网络传播讲述运河“焕新”故事

本报(记者 骆倩雯)今年是中国大运河申遗成功十周年。日前,市委网信办和市文物局联合举办“何以中国·运河千秋”北京日网络传播活动...

活动中,中央和市委属新闻网站、网络大V共同走进路县故城遗址、白浮泉遗址公园等采访点位,聚焦近两年来北京在运河考古发现、生态环境保护提升、文旅融合发展等方面的最新举措...

2024 全球首发节在京开幕

千余款新品将在北京首发首秀

本报(记者 关一文)2024全球首发节日前在京开幕。首钢园、北京奥林匹克塔等十余个首发中心将联动国内外品牌,围绕“国潮新风尚”“文创新消费”“数字高科技”“运动快时尚”四大主题...

国潮醒狮T恤、新款球衣……开幕当天,一场国潮主题秀在朝外大街东岳庙文化广场亮相,秀场外还设立了国潮展售集市,100多款潮流新品亮相,吸引消费者体验购买。

5日至15日,北京奥林匹克公园将以“奥运风华”为主题,展现时尚服饰、文创潮玩、特色美食等,弘扬奥林匹克精神。

首发节期间,北京十余个全球首发中心和地标性商业综合体、奥运场馆、公园景区等将举办百余场新品首发、首秀、首展活动。

布百余家零售品牌、千余款新品,涵盖户外运动、服饰、美妆、珠宝、文创、科技等品类,让市民感受更具个性化的消费场景和消费体验。

此次活动由商务局、市文化和旅游局、市体育局、北京奥运城市发展促进中心联合主办。高德地图将在首发节期间推出出行便捷礼包,市民前往各大秀场、首发中心以及热点商圈时可享受出行便利。

“养老助残卡”支付更便捷

已支持所有微信支付场景

本报(记者 王琪)全面取消失能老年人护理补贴消费限制后,养老助残卡使用范围进一步扩大。北京市民政局近日宣布,“北京通-养老助残卡”的失能补贴账户和高龄津贴账户已支持所有微信支付使用场景...

通过这个小程序,老年人及家属可将养老助残卡的“失能补贴账户”和“高龄津贴账户”绑定到手机上,从而实现移动支付。绑定成功后,老年人及家属可以通过“云闪付”或微信支付收单码等方式,支持所有微信支付使用场景...

2024 全球数字经济大会特稿

共建数据金融实验室 数据要素合作多方签约

数据要素分论坛促副中心数字经济转型

本报(记者 赵鹏)日前,2024全球数字经济大会在京闭幕。记者从区经信局获悉,由北京易华录信息技术股份有限公司承办的城市副中心论坛-数据要素价值化分论坛上,易华录与金网络确定联合共建数据金融实验室,多方还就数据要素市场化合作进行了一系列签约。

提升了城市管理智能化和市民生活质量,并推动了绿色低碳转型。

数据要素作为新经济的核心资源,其价值挖掘对于经济高质量发展和绿色可持续发展具有重要意义。本次“数据要素价值化”分论坛聚焦数据资源开放共享、数据安全与隐私保护、数据价值评估与交易体系创新等议题。

开展工作的社会组织,集聚了以中国信通院、清华大学、北京联通、北京移动、易华录等一批在数字经济领域具有行业代表性的企事业单位。近年来,围绕数字产业化、数字化治理等领域,该联盟先后承接了十余项工信部、市经信局、市发改委等政府部门的课题研究,是市经信局指定的“国家绿色数据中心”北京区评审单位,也是全球数字经济大会确认的专题论坛承办单位。

中国华录集团有限公司党委委员、董事、副总经理张继军表示,近年来,作为华录集团数字经济发展战略中信息产品与服务业务板块的重要载体,易华录已在绿色低碳数据基础设施运营、智慧交通赋能等

方面服务副中心建设发展。华录集团、易华录也将继续参与副中心数据基础制度先行区和国家绿色数据要素先行区建设。

论坛现场还举行了成果发布仪式。易华录与金网络确定联合共建数据金融实验室,将通过技术创新和数据驱动,探索金融服务的新模式、新方法,为数据资产价值注入新的活力。

中关村软件和信息绿色创新服务联盟、中国政法大学商学院、北京慧云数智三方也举行合作签约,国恒华圣与北京通录科技正式签约,易华录分别与蜀港(海南)科技、金网络、北京晟为、赛文交通网、北京中金数据要素市场化合作进行了一系列签约。